Elektricky obvod — zapojeni za sebou a vedle sebe

U vsech uloh doporucu;ji zakreslit schéma zapojeni a vyznacit si, co je zadano.

1.

Dva rezistory jsou zapojeny za sebou. Odpor prvniho rezistoru je 20 Q a odpor druhého je 40 Q.
Rezistory jsou ptipojeny k celkovému napéti 120 V. Vypoditej R, I, U1, U>.

. Dva rezistory jsou zapojeny za sebou. Odpor prvniho rezistoru je 150 Q a odpor druhého rezistoru

je 30 Q. Na prvnim rezistoru jsme naméfili napéti 60 V. Vypocitej R, I, Uz, U.

Dva rezistory jsou zapojeny za sebou. Celkovy odpor obou rezistort je 30 Q. Napéti na druhém
rezistoru jsme naméfili napéti 12 V. Obvodem protéka proud 0,6 A. Vypoéitej Rz, R1, U, U1.

Dva rezistory jsou zapojeny za sebou. Obvodem protéké proud 0,2 A. Rezistory jsou piipojeny
k celkovému napéti 60 V. Odpor druhého rezistoru je 50 Q. Vypocitej R, R1, U, Us.

Dva rezistory jsou zapojeny za sebou. Obvodem protéka proud 2,5 A. Napéti na druhém rezistoru
je 40 V. Odpor prvniho rezistoru je 20 Q. Vypocitej U1, Rz, U, R.

Dva rezistory jsou zapojeny vedle sebe. Odpor prvniho rezistoru je 150 Q a odpor druhého
rezistoru je 100 Q. Rezistory jsou piipojeny k napéti 12 V. Vypoditej Iy, Io, I, R.

. Dva rezistory jsou zapojeny vedle sebe. Celkovy odpor rezistori je 50 Q a jsou piripojeny k napéti

30 V. Prvnim rezistorem protéka proud 0,1 A. Vypocitej I, I2, R1, Ra.

Dva rezistory jsou zapojeny vedle sebe. Odpor druhého rezistoru je 40 Q2 a timto rezistorem
protéka proud 3 A. V nerozvétvené ¢asti obvodu protéka proud 8 A. Vypocitej I1, U, Ry, R.

. Dva rezistory jsou zapojeny vedle sebe. Jsou piipojeny k napéti 80 V. Odpor prvniho spotiebice je

100 Q. Nerozvétvenou casti protéka proud 1 A. Vypocitej l1, I2, R, Ro.

10. Dva rezistory jsou zapojeny vedle sebe. Odpor prvniho rezistoru je 140 Q a odpor druhého

rezistoru je 60 Q2. Druhym rezistorem protéka proud 0,7 A. Vypocitej U, Iz, I, R.

Vysledky:

1. [R=60Q,1=2A,U1=40V, U;=80V]
[R=1800Q, 1=04A, U, =12V, U=72V]
[R:=200,Ri=10Q,U=18V, U1 =6 V]
[R=3000Q, R1=2500, Uz=10V, U; =50 V]
[U1=50V,R:=16Q,U=90V, R =360Q]
[lL=0,08A, 1,=012A, 1=02A,R=600Q]
[1=0,6 A, I2=0,5A, Ry =300 Q, Rz = 60 Q]
[h=5A,U=120V,R1=240,R=150Q]

. [11=08A,1,=0,2A, R, = 4000, R =80 Q]
10.[U=42V,1=03A 1=1A R=420Q]
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